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SE - Beskrivning / DK - Beskrivelse / NO - Beskrivelse - FI - Kuvaus / EN - Description
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A    SE - Elektroder / DK - Elektroder / NO - Elektroder / FI - Elektrodit / EN - Electrodes

B    SE - Bläddringsknapp / DK - Rulle-tast / NO - Rulleknapp / FI - Vierityspainike  / EN - Scroll 
key

C    SE - Enterknapp / DK - Entertast / NO - Enter-knapp / FI - Enter-painike  / EN - Enter key

D   SE -  Fettmassa / DK - Fedtmasse / NO - Fettprosent / FI - Rasvamassa / EN - Fat mass

E    SE - Val man/kvinna / DK - Valg af mand/kvinde / NO - Mann/kvinne-valg / FI - Sukupuolen 
valitseminen / EN - Man/Woman selection

F    SE - Batteriutrymme / DK - Batterirum / NO - Batterirom / FI - Paristokotelo  / EN - Battery 
compartment

G    SE - Knapp för val av enhet / DK - Enhedsknap / NO - Enhetsknapp / 
 FI - Yksikönvalintapainike / EN - Unit button

H    SE - Kroppsmasseindex (BMI) / DK - Body Mass Index (BMI) / NO - BMI (kroppsmasseindeks)  
FI - Painoindeksi / EN - Body Mass Index
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Set

Body up

Set

Set

Set

Set

OK Set

Set Set

Set

SE - Förbjudet / DK - Forbudt / NO - Forbudt / FI - Kielletty / EN - Forbidden 1
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Set

Body up

Set

Set

Set

Set

OK Set

Set Set

Set

Set

Lithium
3V CR2032

Lithium 3V 
CR2032

SE - Batteri / DK - Batteri  / NO - Batteri  / FI - Paristo /  EN - Battery2

SE - Första användningen / DK - Første brug / NO - Første 
gangs bruk / FI - 1. käyttökerta / EN - 1st use
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Set Set

MINI 10 kg  / 2 st / 22 lb MAXI 150 kg  / 24 st / 330 lb

Set

EN - AUTO ON

Set

EN - AUTO OFF

10
sec.
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SE - Registrering av personliga data / DK - Registrering af personlige data / NO - Registrere 
persondata / FI - Henkilötietojen tallentaminen / EN - Recording personal data

3.1 - P1 .........P8: /  + SET

3.2 -  ........... : /  + SET

3

Set

Set Set Set

Set Set
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3.3 - cm: /  + SET

3.4 - age: /  + SET

Set

Set Set Set

Set

Set

Set

Set

Set Set

5
sec.
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Set

Set Set

Set Set

Set

Set

5
sec.

SE - Daglig användning / DK - Daglig brug / NO - Daglig bruk / FI - Päivittäinen käyttö / 
EN - Daily use4
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SE -  Automatisk användaridentifiering / DK - Automatisk brugergenkendelsessystem / 
NO - Automatisk brukergjenkjenningssystem / FI - Automaattinen käyttäjän tunnistusjärjestelmä / 
EN - Automatic user recognition system 

SE -  När dina personuppgifter registrerats och första vägningen utförts, identifierar vågen dig 
automatiskt.

DK - Når dine personoplysninger er registreret, og første vejning har fundet sted, bliver du automatisk 
genkendt af vægten.

NO - Etter at persondataene dine er registrert og du har veid deg for første gang, gjenkjenner vekten 
deg automatisk.

FI -  Kun henkilötietosi on tallennettu ja ensimmäinen punnitus on tapahtunut, sinut tunnistetaan 
automaattisesti.

EN -  Once your personal data are recorded and first weighing occured, you are automatically 
recognized by the scale.
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Set

Set

Set Set

Set

SetSet

5
sec.

SE - Ingen användaridentifiering / DK - Ingen brugergenkendelse / NO - Ingen 
brukergjenkjenning / FI - Käyttäjää ei tunnistettu / EN - No user recognition
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Set

Set Set

SE - Se "Registrera personuppgifter" / DK - Se "Registrering af personoplysninger" / 
NO - Se "Registrere persondata" / FI - Lisätietoja on Henkilötietojen tallentaminen -kohdassa / 
EN - Please refer to "Recording personal data"

SE - Inga personuppgifter registrerade / DK - Der er ikke registreret personoplysninger / 
NO - Ingen persondata registrert / FI - Ei tallennettuja henkilötietoja / EN - No personal 
data recorded
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SetSet

Set Set

10
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2
sec.
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Set

SetSet

Set Set

10
sec.

2
sec.

SE - Radera minnet / DK - Ryd hukommelse / NO - Tømme minnet / 
FI - Muistin tyhjentäminen / EN - Clearing memory6

12 13

EN2520N1_1820002735_EE_0619.indd   13 2019-10-23   08:47:57



Set

Set

Set

SE - Felkod / DK - Særlige meddelelser / NO - Spesialmeldinger / FI - Erityisviestit / EN - 
Special messages7

SE - Se "Registrera personuppgifter". 
DK - Se "Registrering af personoplysninger".
NO - Se "Registrere persondata". 
FI - Lisätietoja on Henkilötietojen tallentaminen -kohdassa. 
EN - Please refer to "Recording personal data".
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Miljöhänsyn vid batteribyte
Vid byte av batterier är det nödvändigt att tänka på miljön. Använda batterier 
får aldrig slängas tillsammans med hushållsavfall. Förbrukade batterier 
märkta med symbolen för avfallshantering ska slängas på auktoriserade 
insamlingsstationer. Samtidigt bör man sörja för att inte låta batterierna bli för 
gamla och förbrukade eftersom det finns risk att de börjar läcka. Kontrollera 
hållbarhetsdatum på batterierna och ta ur batterierna innan de blir för gamla. 
Ta ur batterierna innan produkten kasseras.

Kassering av förbrukad apparatur
Enligt lag ska elektriska och elektroniska apparater insamlas och delar 
av apparaterna återvinnas. Elektriska och elektroniska apparater märkt 
med symbolen för avfallshantering ska kasseras på en kommunal 
återvinningsstation.

OBH Nordicas BEGRÄNSADE GARANTI 
Garantin 
OBH Nordica garanterar att den här produkten är fri från tillverkningsdefekter vad 
gäller material och hantverk under 2 år i Sverige, Norge, Danmark och Finland. 
Garantin börjar löpa den dag då produkten köps eller levereras.

Denna tillverkarens kommersiella garanti omfattar alla kostnader relaterade till 
att återställa den bevisat defekta produkten så att den överensstämmer med 
originalspecifikationerna via reparation eller ersättning av eventuellt defekta 
delar samt nödvändig arbetsinsats. Efter OBH Nordicas gottfinnande kan en 
ersättningsprodukt tillhandahållas istället för att reparera den defekta produkten. 
OBH Nordicas enda skyldighet, och din exklusiva gottgörelse enligt den här 
garantin, är begränsad till sådan reparation eller ersättning.

Villkor och undantag
OBH Nordica har ingen skyldighet att reparera eller ersätta produkter som 
inte åtföljs av ett giltigt inköpsbevis. Den defekta produkten kan returneras till 
inköpsbutiken.

Den här garantin gäller endast för produkter som köps och används för 
hemmabruk och omfattar inte skador som uppstår till följd av missbruk, 
underlåtenhet, misslyckande med att följa OBH Nordicas instruktioner eller då 
produkten har modifierats eller utsatts för en ej godkänd reparation, felaktig 
emballering av ägaren eller felhantering av ett transportföretag. Den omfattar inte 
heller normalt slitage, underhåll, eller ersättning av förbrukningsartiklar och inte 
heller följande: 

–  användning av fel typ av vatten eller förbrukningsartikel
–   mekaniska skador, överbelastning
–   skador eller dåliga resultat som specifikt beror på fel spänning eller frekvens, 

jämfört med vad som är angivet i produkt-ID:et eller i specifikationen
–   vatten, damm eller insekter som har trängt in i produkten
–  kalkavlagringar (all kalkborttagning måste ske i enlighet med bruksanvisningen)
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–   skador till följd av blixtnedslag eller strömavbrott
–  skador på glas- eller porslinskomponenter i produkten
–  olyckor som brand, översvämning osv.
–  professionell eller kommersiell användning

Lagstadgade konsumenträttigheter 
OBH Nordicas kommersiella garanti påverkar inte konsumentens lagstadgade 
rättigheter och inte heller de rättigheter som inte kan exkluderas eller begränsas, 
eller rättigheter mot den återförsäljare från vilken konsumenten köpte produkten. 
Den här garantin ger konsumenten specifika juridiska rättigheter och denne 
kan även ha andra lagenliga rättigheter som kan variera från land till land. 
Konsumenten kan efter eget gottfinnande hävda sådana rättigheter.

Dessa instruktioner finns även tillgängliga på vår hemsida www.obhnordica.se.

TEFAL - OBH Nordica Group AB
Löfströms Allé 5
172 66 Sundbyberg
Tel: 08-629 25 00
www.obhnordica.se
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Miljøhensyn og bortskaffelse af batterier
Ved udskiftning af batterier bør man tænke på miljøet. Brugte batterier 
bør aldrig bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet. Aflevér i stedet 
de brugte batterier på et af de specielt autoriserede indsamlingssteder. 
Samtidig bør man sørge for ikke at lade batterierne blive for gamle eller 
opbrugte, idet der derved kan være risiko for, at batterierne begynder at 
lække med syre. Kontroller holdbarhedsdatoen angivet på batterierne. Husk 
at batterierne skal udtages, inden produktet bortskaffes.

Bortskaffelse af apparatet
Lovgivningen kræver, at elektriske og elektroniske apparater indsamles, 
og dele af apparaterne genbruges. Elektriske og elektroniske apparater 
mærket med symbolet for affaldshåndtering skal afleveres på en kommunal 
genbrugsplads.

OBH Nordica BEGRÆNSET GARANTI 
Garantien 
OBH Nordica yder garanti på dette produkt mod nogen produktionsfejl i materialer 
eller kvalitet op til 2 år i Sverige, Norge, Danmark og Finland, startende fra den 
oprindelige købs- eller leveringsdato.

Producentens kommercielle garanti dækker alle omkostninger i forbindelse med 
udbedring af det dokumenterede defekte produkt, så det stemmer overens med 
de originale specifikationer, gennem reparation eller udskiftning af eventuelle 
fejlbehæftede dele og den nødvendige arbejdskraft. Efter OBH Nordicas skøn kan 
produktet erstattes af andet produkt frem for reparation af defekt produkt. OBH 
Nordicas eneste forpligtelse og din eksklusive løsning under denne garanti er 
begrænset til en sådan reparation eller erstatning.

Betingelser & undtagelser
OBH Nordica er ikke forpligtet til at reparere eller erstatte et produkt, hvortil der 
ikke hører gyldigt købsbevis. Det defekte produkt kan returneres til købsstedet.

Denne garanti gælder kun for produkter, der er købt til hjemmebrug og dækker 
ikke skade, der måtte opstå som følge af forkert brug, misligholdelse, manglende 
overholdelse af OBH Nordicas instruktioner eller en modifikation eller uautoriseret 
reparation af produktet, fejlagtig indpakning fra ejerens side eller fejlhåndtering 
under forsendelse. Garantien dækker heller ikke normal slitage, vedligeholdelse 
eller udskiftning af forbrugsdele eller følgende: 

-  brug af forkert type af vand eller forbrugsvare.
-  mekanisk skade, overbelastning.
-  skader eller ringe resultater, som specifikt kan tilskrives forkert spænding eller 

frekvens som angivet på produkt-ID eller specifikation.
-  indtrængen af vand, støv eller insekter i produktet.
-  tilkalkning (enhver form for afkalkning skal udføres i henhold til instruktioner for 

brug).
-  skade, der kan tilskrives lyn eller strømstød.
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-  skade på glas- eller porcelænsdele i produktet.
-  ulykker, herunder brand, oversvømmelse osv.
-  professionel eller kommerciel brug.

Lovbestemte rettigheder for forbruger 
OBH Nordicas kommercielle garanti påvirker ikke de lovbestemte rettigheder en 
forbruger måtte have eller rettigheder, som ikke kan ekskluderes eller begrænses, 
ej heller rettigheder over for forhandler, hvorfra forbruger har købt produktet. 
Denne garanti giver en forbruger specifikke juridiske rettigheder, og forbrugeren 
kan også have andre juridiske rettigheder, som kan variere fra land til land. 
Forbrugeren kan hævde alle sådanne rettigheder efter eget skøn.

Disse instruktioner er også tilgængelige på vores hjemmeside www.obhnordica.dk.

Groupe SEB Danmark A/S
2665 Vallensbæk Strand
Visiting address: Deltapark 37, 3. sal
Phone: +45 43 350 350 
Direct: +45 43 350 367
www.obhnordica.dk
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Miljøhensyn og avlevering av batterier
Ved bytting av batterier bør man tenke på miljøet. Brukte batterier må aldri 
kastes sammen med husholdningsavfallet. Brukte batterier merket med 
symbolet for avfallshåndtering skal avleveres på en spesiell miljøstasjon. 
Batteriene skal tas ut før apparatet avleveres. Pass også på at 
batteriene ikke blir for gamle eller oppbrukte, da det er fare for at de kan 
begynne å lekke syre. Kontroller holdbarhetsdatoen angitt på batteriene. 

Avlevering av apparatet        
Loven krever at elektriske og elektroniske apparater innsamles og deler av 
de gjenvinnes. Elektriske og elektroniske apparater merket med symbolet 
for avfallshåndtering skal avlevers på en kommunal gjenvinningsplass.

BEGRENSET GARANTI for OBH Nordica 
Garantien 
OBH Nordica garanterer at dette produktet vil være fritt for produksjonsfeil i 
materialer eller arbeid i 2 år i Sverige, Norge, Danmark og Finland, fra og med 
kjøpsdato eller leveringsdato.

Denne produsentens kommersielle garanti dekker alle kostnader knyttet 
til gjenoppretting av bevist defekt produkt, slik at det samsvarer med de 
opprinnelige spesifikasjonene, gjennom reparasjon eller bytting av eventuelle 
deler samt nødvendig arbeid. OBH Nordica kan velge å bytte ut produktet med et 
erstatningsprodukt i stedet for å reparere et defekt produkt. OBH Nordicas eneste 
forpliktelse og den eneste løsningen du tilbys ifølge denne garantien, er begrenset 
til denne typen reparasjon eller bytte.

Vilkår og unntak
OBH Nordica er ikke forpliktet til å reparere eller erstatte noen produkter der det 
ikke kan legges frem gyldig kjøpskvittering. Defekt produkt kan leveres tilbake til 
butikken der det ble kjøpt.

Denne garantien gjelder bare for produkter som er kjøpt og brukt til hjemmebruk 
og dekker ikke noen typer skader som oppstår som følge av misbruk, uaktsomhet, 
unnlatelse av å følge OBH Nordicas instruksjoner, eller modifisering eller 
uautorisert reparasjon av produktet, feil pakking fra eier eller feilbehandling fra 
eventuell transportør. Den dekker heller ikke normal bruksslitasje, vedlikehold eller 
bytting av forbruksdeler, eller følgende: 

-  bruk av feil type vann eller forbruksdeler
-  mekaniske skader, overbelastning
-  skader eller dårlige resultater, særlig på grunn av feil spenning eller frekvens, 

som stemplet på produkt-IDen eller spesifikasjonen
-  inntrenging av vann, støv eller insekter i produktet
-  kalkavleiring (eventuell avkalking må utføres i henhold til brukerveiledningen)
-  skade som følge av lynnedslag eller spenningssvingninger
-  skade på eventuelle glass- eller porselenselementer i produktet
-  ulykker, blant annet brann, oversvømmelse osv.
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-  profesjonell eller kommersiell bruk

Lovbestemte forbrukerrettigheter 
OBH Nordicas kommersielle garanti får ingen innvirkning på de lovbestemte 
rettighetene forbrukere kan ha, eller andre rettigheter som ikke kan utelates 
eller begrenses, eller rettigheter i forhold til forhandleren som forbrukeren kjøpte 
produktet fra. Denne garantien gir forbrukeren bestemte juridiske rettigheter, og 
forbrukeren kan også ha andre juridiske rettigheter som kan variere fra land til 
land. Forbrukeren kan hevde slike rettigheter etter eget skjønn.

Disse instruksjonene er også tilgjengelig på vår hjemmeside www.obhnordica.no.

Groupe SEB Norway AS
Lilleakerveien 6d, plan 5
0216 Oslo
Norge
Telephone: +47 22 96 39 30
www.obhnordica.no
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Ympäristö ja paristojen vaihto
Paristoja vaihdettaessa on tärkeää ajatella ympäristöä.  Älä koskaan hävitä 
käytettyjä paristoja kotitalousjätteiden mukana.  Toimita käytetyt paristot, 
jotka on varustettu kierrätystä osoittavalla merkillä, niille tarkoitettuun 
keräyspisteeseen.  On myös huolehdittava siitä, että paristot eivät ole 
yli-ikäisiä tai loppuunkäytettyjä.  Liian vanhat paristot saattavat vuotaa 
ja vaurioittaa laitetta.  Tarkista paristojen käytettävyyden osoittava 
päiväysmerkintä.  Hävitettävästä laitteesta on poistettava paristot. 

Laitteen hävittäminen
Lainsäädäntö vaatii, että kaikki sähköiset ja elektroniset laitteet kerätään 
uusiokäyttöön ja kierrätykseen. Sähköiset ja elektroniset laitteet, jotka 
on varustettu kierrätystä osoittavalla merkillä on kerättävä erikseen ja 
toimitettava paikallisesti järjestettyyn keräyspisteeseen.

OBH Nordican RAJOITETTU TAKUU 
Takuu 
OBH Nordica myöntää tälle tuotteelle kahden vuoden takuun kaikkien valmistus- 
ja materiaalivirheiden varalta. Takuu on voimassa Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa ja 
Suomessa, ja se on voimassa ostopäivästä tai toimituspäivästä alkaen.

Tämä valmistajan kaupallinen takuu kattaa kaikki kustannukset, myös tarvittavat 
työkustannukset, joita syntyy, kun vialliseksi todettu tuote muutetaan vastaamaan 
alkuperäistä määrittelyä joko korjaamalla tai vaihtamalla viallinen osa. Viallisen 
tuotteen korjaamisen sijaan OBH Nordica voi harkintansa mukaan antaa tilalle 
uuden tuotteen. OBH Nordican ainoa velvoite ja ostajan saama ainoa korvaus 
rajoittuvat tämän takuun mukaisesti tuotteen korjaukseen tai vaihtoon.

Ehdot ja rajoitukset
OBH Nordica ei ole velvollinen korjaamaan tai vaihtamaan tuotetta, jonka mukana 
ei toimiteta asianmukaista ostokuittia. Viallinen tuote voidaan palauttaa liikkeeseen, 
josta se on ostettu.

Takuu koskee vain tuotteita, jotka ostetaan kotitalouskäyttöön ja joita käytetään 
kotitalouskäytössä. Takuu ei kata seuraavista syistä syntyneitä vaurioita: 
väärinkäyttö, huolimattomuus, OBH Nordican ohjeiden noudattamatta jättäminen, 
tuotteen muuttaminen tai luvaton korjaus, omistajan suorittama virheellinen 
pakkaaminen tai kuljetusyhtiön huolimaton toiminta. Takuu ei myöskään kata 
normaalia kulumista, kuluvien osien huoltoa tai vaihtoa eikä seuraavia: 

–  vääränlaisen veden tai vääränlaisten kuluvien osien käyttö
–  mekaaniset vauriot, ylikuormitus
–  vauriot tai huonot lopputulokset, joiden syynä on väärä eli tuotetunnisteesta tai 

teknisistä tiedoista poikkeava jännite tai taajuus
–  veden, pölyn tai hyönteisten pääsy tuotteen sisään
–  kalkkeutuminen (kalkki tulee poistaa käyttöohjeiden mukaisesti)
–  salaman tai virtapiikin aiheuttama vaurio
– tuotteessa olevaan lasiin tai posliiniin muodostunut vaurio
–  onnettomuudet, mukaan lukien tulipalo, tulva jne.
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–  ammattimainen tai kaupallinen käyttö.

Kuluttajan lakisääteiset oikeudet 
OBH Nordican kaupallinen takuu ei heikennä kuluttajan mahdollisia 
lainsäädännöllisiä oikeuksia tai oikeuksia, joita ei voi rajoittaa tai olla huomioimatta, 
eikä tuotteen myyneen jälleenmyyjän velvoitteita tuotteen omistajaa kohtaan. Tämä 
takuu antaa kuluttajalle tietyt lakisääteiset oikeudet, ja kuluttajalla voi olla myös 
muita lakisääteisiä, maittain vaihtelevia oikeuksia. Kuluttajalla on oikeus vedota 
näihin oikeuksiin harkintansa mukaan.

Ohjeet ovat luettavissa myös kotisivuillamme osoitteessa www.obhnordica.fi.

Groupe SEB Finland OY
Pakkalankuja 6
01510 Vantaa
Puh. (09) 894 6150
www.obhnordica.fi
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Environmental considerations and disposal of batteries 
When substituting batteries it is essential to take the environment into 
consideration. Used batteries must never be disposed with domestic garbage. 
Batteries marked with the symbol indicating separate waste collection must 
be returned to one of the authorized collection points. Batteries must be 
removed from the appliance before it is disposed. Also take care that the 
batteries are not expired or become worn-out since there may then be a 
risk that the batteries will leak acid. Check the validity date printed on the 
batteries.

Disposal of the appliance
Legislation requires that all electrical and electronic equipment must be 
collected for reuse and recycling. Electrical and electronic equipment 
marked with the symbol indicating separate collection of such equipment 
must be returned to a municipal waste collection point.

OBH Nordica LIMITED GUARANTEE 
The Guarantee 
OBH Nordica guarantees this product against any manufacturing defect in 
materials or workmanship during 2 years within Sweden, Norway, Denmark and 
Finland, starting from the initial date of purchase or delivery date.

This manufacturer’s commercial guarantee covers all costs related to restoring the 
proven defective product so that it conforms to its original specifications, through 
the repair or replacement of any defective part and the necessary labour. At OBH 
Nordicas choice, a replacement product may be provided instead of repairing a 
defective product. OBH Nordicas sole obligation and your exclusive resolution 
under this guarantee are limited to such repair or replacement.

Conditions & Exclusions
OBH Nordica shall not be obliged to repair or replace any product which is not 
accompanied by a valid proof of purchase. The defective product may be returned 
to the store of purchase.

This guarantee applies only for products purchased and used for domestic 
purposes and will not cover any damage which occurs as a result of misuse, 
negligence, failure to follow OBH Nordica instructions, or a modification or 
unauthorised repair of the product, faulty packaging by the owner or mishandling 
by any carrier. It also does not cover normal wear and tear, maintenance or 
replacement of consumable parts, or the following: 

-  using the wrong type of water or consumable
-  mechanical damages, overloading
-  damages or poor results specifically due to wrong voltage or frequency as 

stamped on the product ID or specification
-  ingress of water, dust or insects into the product
-  scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for 

use)
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-  damage as a result of lightning or power surges
-  damage to any glass or porcelain ware in the product
-  accidents including fire, flood, etc
-  professional or commercial use

Consumer Statutory Rights 
OBH Nordica’s commercial guarantee does not affect the Statutory Rights 
a consumer may have or those rights that cannot be excluded or limited, nor 
rights against the retailer from which the consumer purchased the product. This 
guarantee gives a consumer specific legal rights, and the consumer may also have 
other legal rights which vary from Country to Country. The consumer may assert 
any such rights at his sole discretion.

These instructions are also available on our website www.obhnordica.com.

TEFAL - OBH Nordica Group AB
Löfströms Allé 5
SE-172 66 Sundbyberg
Phone: +46 08-629 25 00
www.obhnordica.com
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